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Über uns - Macaw [məˈkɔː] 
Wir sind ein führender Anbieter von digitalen
Dienstleistungen in den Bereichen Data & AI, Business
& Cloud Applications und Digital Experience.
Wir sind Your Guide in the Era of AI und führen
Unternehmen sicher und erfolgreich durch das
Zeitalter der Künstlichen Intelligenz.
 
Wir entwickeln innovative und digitale Lösungen, die
nicht nur intern und extern begeistern, sondern auch
echten Mehrwert schaffen. 
Als Microsoft Certified Partner in den Bereichen AI,
Data & Analytics und Cloud sowie Fabric Featured
Partner setzen wir auf modernste Technologien, um
Unternehmen zukunftssicher aufzustellen. 

Zudem bieten wir erstklassige Digital-Experience-
Lösungen, um digitale Projekte noch erfolgreicher zu
machen.

Unser internationales Team aus über 400
leidenschaftlichen Expert:innen in Deutschland, den
Niederlanden und Litauen arbeitet mit innovativen
Projektmethoden und höchstem Qualitätsanspruch.
 
Seit über 30 Jahren sind wir branchenübergreifend ein
verlässlicher Partner für namhafte Unternehmen. Zu
unseren Kunden zählen unter anderem Aktion Mensch,
DEKRA, Heineken, Henkel, L’Oréal, Porsche Holding,
RWE, Siemens und Volkswagen.

Über 150 Kunden

+ 30 Jahre Erfahrung 

400 + Talente 
Standorte: 

         Köln, Wuppertal (DE)
         Amsterdam (NL)
         Vilnius (LT)

Data

AI Analytics

CloudDigital
Experience 



Consulting & Strategy
Datenbasierte Beratung und Strategieentwicklung in allen Kompetenzfeldern

Portfolio / Services.

Artificial Intelligence Business Application Data Solutions & Insights

Cloud Solutions Digital Experience

Business Process Innovation
Automate, Power BI

Application Innovation &
Integration
Autonome Agenten
Copilot-Integration
Power Apps

Data Strategy & GovernaceÜbergreifende KI-Services die:
Prozesse optimieren, Daten
analysieren, Effizienz steigern,
innovative Lösungen schaffen

Modern Data Platform
Microsoft Fabric

Analytics & Business Intelligence
Data Analytics mit AI
Visualisierung mit Power BI 

Center of Excellence

> Cloud Migration & Modernization

> Cloud Application Management

> Cloud Security

> Managed Services

> UX & UI Design

> Custom Development

> Technology Architecture

> Operation & Managed Services

> Commerce Solutions

> Quality Assurance & Testing

Unternehmenskultur.
Eigenverantwortliche Teams, modernste Arbeitsmethoden und ein enges Miteinander über Standorte und mobiles
Arbeiten hinweg machen die inspirirende Atmoshäre und das selbstbestimmte Arbeiten bei uns aus. Wir lieben es,
immer neue Herausforderungen für unsere Kunden zu meistern und bringen erfahrene Spezialist:innen aus den
Bereichen Strategie, Technologie und Innovation, Entwicklung, Design, Projektmanagement und Marketing
zusammen. Das instpiriert uns, digitale Lösungen zu entwickeln, die unsere Kunden und uns begeistern. 
Eine positive Unternehmens- und Arbeitskultur ist uns wichtig!

Industrien & Branchen.

Auf diese Branchen haben wir uns spezialisiert: 

Produktion & Fertigung, Automobilindustrie,

Energie & Versorgung, Chemie

Konsumgüter, Handel und Dienstleistungen
FSI - Finanzdienstleistungen &
Versicherungen



Wir sind stolzer

Microsoft Solutions

Partner und Microsoft

Featured Partner für

Microsoft Fabric. 

Hygraph

Contentstack

Kontent.ai

Storyblok

Partnerschaften.
Uns verbinden enge, jahrelange Partnerschaften mit globalen Tech-Marktführern. 

Als mehrfacher Certified Partner von Microsoft bieten wir Ihnen Services für nahezu alle Microsoft-Lösungen.
Der Schwerpunkt liegt im Bereich Employee Experience: vom Digital Workspace über Employee Empowerment bis
hin zu Power Platform & Power Apps, Fusion Development, App Innovation, Data & Analytics und weiteren IT
Lösungen mit Microsoft.  

Microsoft Cloud Solutions Partner

Als enger Partner verschiedener Anbieter der MACH-Allianz verpflichten wir uns zu modernsten
Technologieprinzipien: Microservices-basiert, API-first, Cloud-native SaaS und Headless. Diese Allianz, eine globale
Initiative für offene und zukunftsfähige Technologieökosysteme, ermöglicht es uns, Unternehmen bei der
Transformation ihrer IT-Infrastruktur mit führenden Technologielösungen zu unterstützen. Unsere bevorzugten
Partner in dieser Zusammenarbeit sind:

MACH-Allianz



Zertifizierungen & Informationssicherheit.

DE ISO27001 : DE2, DE3 (für Macaw Germany Cologne & Macaw netzkern GmbH) 
Die ISO 27001 - internationaler Standard für Informationssicherheit 

Informationssicherheit hat für Macaw höchste Priorität. Wir haben uns der
Herausforderung gestellt, sichere und zuverlässige Lösungen in einer Welt voller digitaler
Gefahren und Bedrohungen zu bieten.
Wir sind stolz darauf, dass unser Information Security Management System (ISMS) nach
ISO/IEC 27001 zertifiziert ist. Das bedeutet, dass wir strenge Sicherheitsmaßnahmen und -
prozesse implementiert haben, um den Schutz Ihrer vertraulichen Daten und
Informationen zu gewährleisten. Durch regelmäßige Überprüfungen und Audits stellen
wir sicher, dass unser ISMS kontinuierlich verbessert wird und den höchsten Standards
entspricht.

Kontakt / 
Hauptansprechpartner.

Darüber hinaus berücksichtigen wir auch die TISAX VDA Standards, die von der deutschen Automobilindustrie
entwickelt wurden, um den Schutz von Informationen und Daten zu gewährleisten. Wir halten uns an diese
Standards, um unsere Kunden ein Höchstmaß an Sicherheit zu bieten und führen entsprechende externe
Prüfungen durch. 

TISAX Ergebnisse sind nicht für die breite Öffentluchkeit bestimmt, können jedoch in dem ENX Portal:
https://enx.com/en-US/TISAX/tisaxassessmentresults eingesehen werden.

Scope ID: SFWXXX
Assessment-ID:ATM3M3-3

Wir arbeiten kontinuierlich an der Verbesserung unserer Sicherheitsmaßnahmen und sind stets auf dem neuesten
Stand der Technologie. Informationssicherheit ist ein entscheidender Faktor für den Erfolg Ihres Unternehmens,
daher ist es uns ein Anliegen, Ihnen die bestmögliche Sicherheit zu bieten.

Macaw Germany www.macaw.de +49 (0)221 65087900  info@macaw.net

Rob Eskes
Sales & Marketing Director

rob.eskes@macaw.net
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